



В Горнозаводском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном более 4 лет назад

Следственным отделом по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя посёлка Медведка Горнозаводского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 18 декабря 2007 года, обвиняемый пришёл в дом знакомого, где между мужчинами на почве личных неприязненных отношений завязалась драка. Во время борьбы обвиняемый нанёс три удара ножом по горлу потерпевшего. От полученных ранений мужчина умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743265>